

2022年11月24日現在

『公務員試験で出る SPI・SCOA [早わかり] 問題集』 訂正表
(初版第1～3刷用)

●120ページ 問題文の5行目 (初版第2刷で修正)

誤： 3つの科目の履修者の合計は400人であった。

正： 3つの科目の履修者の合計は420人であった。

●124ページ 問題文の9行目 (初版第4刷で修正予定)

誤： アジア圏でのグッズ収入が大きく伸び、……

正： その他の地域でのグッズ収入が大きく伸び、……

●124ページ 選択肢2 (初版第4刷で修正予定)

誤： 14年前と比べてアジアの放送権の売り上げは9倍となった。

正： 14年前と比べてその他の地域の放送権の売り上げは9倍となった。

●125ページ 上から2つ目・3つ目の表 (初版第4刷で修正予定)

誤： アジア向け

正： その他の地域向け

●125ページ 解説文の下から4行目 (初版第4刷で修正予定)

誤： アジア圏のグッズ収入が……

正： その他の地域のグッズ収入が……

●125ページ 解説文の下から2行目 (初版第4刷で修正予定)

誤： アジアの放送権の売り上げが……

正： その他の地域の放送権の売り上げが……

●245ページ 解説文の6行目 (初版第2刷で修正)

誤： 5では主語と動詞が省略されているが……

正： 2では主語と動詞が省略されているが……

以上
株式会社 実務教育出版